宜昌市建筑装饰协会

关于加强安全生产工作的通知

各会员企业:

当前,正处全国"两会"期间,也是建筑装饰行业复工复产的关键期,做好安全生产工作,责任重大,意义深远。根据市政府、市行业主管部门的要求,结合建筑装饰行业实际,现就加强安全生产工作通知如下。

- 一、树立安全发展理念,筑牢安全生产底线。各会员企业要以"人民至上,生命至上"的责任感夯实安全责任,全面落实企业负责人的安全生产主体责任,建立健全安全生产总监制度,值班制度,织密安全防范网,把责任细化到安全员、到班组、到个人,确保不发生重大安全生产责任事故。
- 二、加强安全生产监督检查,严查安全隐患。要对在建项目进行施工安全大检查、安全隐患大排查,特别是小散工程、零星作业,要全面排查到位。通过大检查大排查,坚决把安全隐患整改到位。
- 三、加强工程机械设备及材料安全的管理工作。要对工程机械设备进行检修和试机运行,不得带病作业。对危化品材料要严格按照标准和要求加强管控。

四、持续加强疫情防控工作。要毫不放松抓好常态化疫情防控,按照要求确保防控不松懈、疫情不反弹、发展不止步。同时,各会员企业要认真做好本企业在全国"两会"期间的维稳工作,确保本企业安全、稳定、和谐。

特此通知,望认真落实。

